
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : SLB Negeri Siak 

Kelas/Semester : II / II 

Jenis Ketunaan : Tunagrahita 

Tema   : Hidup Bersih dan Sehat 

Sub Tema  : Menerapkan hidup bersih dan sehat di rumah / sekolah lingkungan 

  masyarakat 

Pembelajaran Ke : 1 (Satu) 

Alokasi waktu  : 2 x 30 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Melalui metode demonstrasi peserta didik dapat memahami arti hidup bersih dan sehat 

di lingkungan sekolah 

 Melalui tanya jawab peserta didik dapat menyebutkan 3 cara menjaga kebersihan 

lingkungan sekolah 

 Melalui tanya jawab peserta didik dapat menyebutkan alat-alat untuk menjaga 

kebersihan lingkungan sekolah 

 Melalui bimbingan guru peserta didik dapat mempraktekkan salah satu cara menjaga 

kebersihan lingkungan sekolah 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan  Guru menyapa  peserta didik  

 Peserta didik diarahkan untuk berdoa( PPK) 

 Guru melakukan apersepsi 

 Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran tentang topik yang 

akan diajarkan 

 Guru menyampaikan garis besar cakupan materi dan langkah 

pembelajaran 
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 Guru menjelaskan arti hidup bersih dan sehat di lingkungan sekolah 

 Guru meminta peserta didik menyebutkan 3 cara menjaga kebersihan lingkungan 

sekolah 

 Guru meminta peserta didik menyebutkan alat-alat untuk menjaga kebersihan 

lingkungan sekolah 

 Guru bersama-sama dengan peserta didik mempraktekkan salah satu cara menjaga 

kebersihan lingkungan sekolah 

Penutup  Guru bersama peserta didik  merefleksikan  pengalaman belajar  

 Guru memberikan penilaian tes tertulis kepada peserta didik. 

 Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan 

     berikutnya dan berdoa 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

- Sikap  : Lembar pengamatan,                               -  Keterampilan 

 

          Siak, 7 April 2021 

                     Peserta 
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